

Siemensstrasse26-28 32120 Hiddenhausen Tel.: +49 (0) 52 23/ 189 66 30 Fax: +49 (0) 52 23/ 189 66 35 www.lcm-gmbh.eu

info@lcm-gmbh.eu

TECHNISCHES MERKBLATT TRENNMITTEL

Produktname: Lc 2/10 Trennmittel

Artikelnummer: 30010

Einsatzbereich: Lc 2/10 ist ein hochwertiges Trennmittel das vorwiegend in der

Möbelindustrie bei der Kantenverarbeitung eingesetzt wird.

Physikalische Daten:

Farbe: GelbKonsistenz: Flüssig

Geruch: Lösemittelartig

Dichte: 0,80 g/qm³ (DIN 53217,20°C)
Viskosität: 12 s (DIN - Becher 4mm, 20°C)

Eigenschaften: Das Trennmittel Lc 2/10 verhindert das Anhaften von Leimresten, die

bei dem Anfahren von Möbelkanten entstehen bzw. können Leichter

abgenommen werden.

Wirkung:

Lc 2/10 ist verarbeitungsfertig und wird unverdünnt mittels Sprühgerät auf die vorgesehenen Substrate aufgetragen.

Das LcM Trennmittel wird vor dem Formfräser auf die Ober- und Unterseite des Kantenbereichs gesprüht. Dieses beinhaltet ein Fluid, welches einen schnell verdunstenden Schutzfilm auf dem Werkstück hinterlässt. Der sichtbare Vorteil: keinerlei Leimreste auf dem Werkstück.

Verarbeitung: Behälter an der Sprühvorrichtung mit Trennmittel Lc 2/10 füllen und

optimale Sprühstärke einstellen. Sicherheitshalber Probelauf

durchführen.

Lagerhinweise: Kühl und trocken lagern.

Bei sachgemäßer Lagerung mindestens 2 Jahre haltbar.

Kennzeichnung F - Leichtentzündlich

gemäß REACH: Kennzeichnungspflichtig gemäß Gefahrstoff-VO und EU-Richtlinie.

Verfügbare Größe: 5, 10, 30 Liter-Kanister

oder 200 Liter-Kunststoff-Gebinde

Änderungen im Rahmen des technischen Fortschritts und der betrieblichen Weiterentwicklung bleiben vorenthalten. Der Abnehmer ist von der sorgfältigen Eigenschaftsprüfung nicht entbunden. Anwender müssen eigenverantwortlich die Eignung der Produkte bei Einsatz auf nicht genannte Materialien überprüfen. Unsere Beratungshinweise sind deshalb unverbindlich und können nicht als Haftungsgrundlage uns gegenüber geltend gemacht werden. Für Schäden aus unsachgemäßer Anwendung übernehmen wir keine Haftung. Hiermit verlieren alle früheren Produktinformationen ihre Gültigkeit. Im übrigen gelten unsere Geschäftsbedingungen in der neuesten Fassung.